



**В Новосибирской области перед судом предстанет начальник отдела Сибирского отделения Российской Академии наук, обвиняемый в получении взятки в особо крупном размере**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника одного из отделов Сибирского отделения РАН (СО РАН). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). По данным следствия, в 2013 году между строительной фирмой и СО РАН был заключен государственный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту принадлежащего ему здания на сумму 5 миллионов 900 тысяч рублей. За ускоренную приемку выполненных работ и подписание актов начальник отдела договорился с директором фирмы о получении взятки в размере 1 миллиона 150 тысяч. В феврале 2014 года после получения ранее оговоренной части взятки в сумме 400 тысяч рублей обвиняемый был задержан. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2014



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522147>